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1. Опис навчальної дисципліни

Загальна характеристика
О б о в ’ я з к о в и й о с в і т н і й

компонент
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти Бакалавр
Галузь знань 26 Цивільна безпека
Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність
Обмеження щодо форм навчання Без обмежень

Найменування показників 

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
навчання

заочна форма
навчання

Кількість кредитів 6

Модулів 2 -

Змістових модулів 4 -

Семестр 4 4

Загальна кількість годин 180

з них аудиторних: 60 12

лекції
практичні

лабораторні
семінарські

30
30
-
-

6
6
-
-

з них самостійної роботи: 120 168

Занять на тиждень 2 2

Індивідуальні завдання

Форма контролю екзамен



2. Мета навчальної дисципліни
 Метою адміністративного права є створення пріоритету правових умов для

забезпечення публічною адміністрацією прав, свобод й інтересів людини і
громадянина у сфері публічного адміністрування.

Адміністративне право наповнює всю правову матерію суспільства.
Практично неможливо знайти важливі суспільні відносини, які б не
урегульовувалися тією чи іншою мірою нормами адміністративного права.
Відповідно одним із перших питань, на яке треба дати відповідь, є визначення
ролі адміністративного права у правовій системі вітчизняного суспільства.

 

3. Завдання вивчення дисципліни
 Основними завданнями вивчення дисципліни «Адміністративне право» є:

1.Конкретизація прав, свобод приватних осіб, які мають забезпечуватися суб
´єктами публічної адміністрації, як реалізація конституційної формули стосовно
утвердження прав і свобод людини. Це здійснюється в законах України та
підзаконних нормативно-правових актах, які визначають обов’язки. 
2. Формування ефективних адміністративних інструментів реалізації прав і
свобод у сфері публічного адміністрування як реалізація конституційної
формули щодо забезпечення прав і свобод людини.
3. Підвищення ефективності функціонування публічних інститутів держави й
суспільства. Через створення громадянським суспільством і державою нових
антикорупційних органів - Національного антикорупційного бюро та
Національного агентства із запобігання корупції.
4. Уніфікація та закріплення на законодавчому рівні процедур адміністративної
діяльності публічної адміністрації.
5. Оптимізація публічного контролю інститутом громадянського суспільства за
діяльністю суб´єктів публічної адміністрації.
6. Удосконалення інституту юридичної відповідальності.
7. Сприяння вихованню у здобувачів вищої освіти поважного ставлення до
закону про адміністративну відповідальність як важливого засобу захисту
людини, її прав, свобод і законних інтересів, інтересів суспільства і держави.
8. Розкриття зв’язків адміністративного права України з іншими галузями права
і юридичними навчальними дисциплінами.
9.Формування правової культури фахівця у сфері правоохоронної діяльності,
почуття відповідальності перед людиною, суспільством та державою.

4. Пререквізіти і постреквізіти навчальної дисципліни
Пререквізіти: (перелік компетентностей та програмних результатів

навчання).
Компетентності, що полегшують засвоєння дисципліни: здатність

вирішувати типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або



у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів права та
цивільної безпеки та може характеризуватися певною невизначеністю умов;
відповідальність за результати своєї діяльності; контроль інших осіб у
визначених ситуаціях.

5. Характеристика навчальної дисципліни
Загальні компетентності:
ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово
ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

Фахові компетентності:
 СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності,

способів та механізмів реалізації цих функцій
 СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додержанням вимог

законодавства у сфері правоохоронної діяльності
 СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати,

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел
 СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку

особистості та суспільства.

Очікувані програмні результати навчання:
РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та

правоохоронної діяльності.
РН5. Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, вільно

спілкуватися українською мовою.
РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і

оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для
виконання професійних завдань.

РНІ5. Працювати самостійно та в команді при виконанні службових
(посадових) обов’язків та під час розв’язання складних спеціалізованих задач у
сфері правоохоронної діяльності.

6. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи адміністративного права

 Тема 1. Поняття адміністративного права та його місце в системі
права України 



Наукові підходи до розуміння поняття адміністративне право як галузі
права, науки та навчальної дисципліна, місце адміністративного права в системі
права України, його роль та значення, предмет адміністративного права та
методи адміністративноправового регулювання публічних відносин, систему
адміністративного права, основні адміністративно-правові інститути, принципи
адміністративного права, основні положення адміністративного права
зарубіжних країни.

Тема 2 . Поняття, загальна характеристика і види адміністративних
правопорушень проти основ національної безпеки України.

Механізм адміністративно-правового регулювання суспільних відносин.
Формування уявлення про функціональні його складові, уявлення про
структуру та види адміністративно-правових норм, реалізацію адміністративно-
правових норм. Механізм адміністративно-правового регулювання суспільних
відносин, його структуру, стадії. Основні поняття та категорії, що відображають
сутність та зміст механізму адміністративно-правового регулювання суспільних
відносин, використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій.

Тема 3. Суб’єкти адміністративного права: поняття, ознаки, види
Вивчення суб’єктів адміністративного права їх склад, особливості їх
адміністративно-правового статусу, сучасні погляди щодо їх класифікації.
Система суб'єктів адміністративного права, адміністративно-правових відносин,
основні ознаки суб'єктів, систему суб'єктів адміністративного права, їх
специфічні ознаки, характеристики; Основні поняття та категорії, що
відображають сутність та зміст характеристики суб'єктів адміністративного
права, використовувати засвоєні знання , переосмислювати наявні знання
стосовно нових фактів.

Тема 4. Провадження у справах про адміністративні правопорушення 
Сутність провадження в справах про адміністративні правопорушення та

його учасників. Принципи провадження в справах про адміністративні
правопорушення. Заходи забезпечення провадження в справах про
адміністративні правопорушення. Особи, які беруть участь у провадженні в
справах про адміністративні правопорушення, їх основні права та обов'язки.
Порядок, мета та підстави адміністративного затримання та доставлення
правопорушника. Стадії провадження у справах про адміністративні
правопорушення. Поняття доказів та їх оцінка при здійсненні провадження у
справах про адміністративні правопорушення. Порядок складання та зміст
протоколу про адміністративне правопорушення. Обставини, що виключають
провадження в справі про адміністративне правопорушення. Оскарження і
опротестування постанови в справі про адміністративне правопорушення. Суть,
мета, порядок організації адміністративно-юрисдикційної діяльності. Поняття та
ознаки адміністративно-юрисдикційної діяльності ОВС. Види адміністративних
стягнень, які накладаються органами внутрішніх справ. Поняття, завдання та
принципи провадження в справах про адміністративні правопорушення. Заходи



забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення.
Особи, які беруть участь у провадженні в справах про адміністративні
правопорушення, їх основні права та обов’язки. Порядок, мета та підстави
адміністративного затримання та доставлення правопорушника. Стадії
провадження у справах про адміністративні правопорушення. Поняття доказів
та їх оцінка при здійсненні провадження у справах про адміністративні
правопорушення. Порядок складання та зміст протоколу про адміністративне
правопорушення. Обставини, що виключають провадження в справі про
адміністративне правопорушення.

Тема 5 . Адміністративний примус . Адміністративна відповідальність
Поняття та ознаки адміністративного примусу, характеристику заходів
адміністративного примусу. Система адміністративно-примусових заходів, що
використовуються у діяльності публічної адміністрації, підстави та порядок
застосування заходів адміністративного примусу. Основні поняття та категорії,
що відображають сутність та зміст адміністративно-примусових заходів,
використовувати засвоєні знання для розв’язання типових ситуацій,
переосмислювати наявні знання стосовно нових фактів. 

Тема 6. Поняття та види адміністративних стягнень
Поняття та ознаки адміністративного стягнення. Заходи впливу що

застосовуються до неповнолітніх. Загальні правила застосування стягнення за
адміністративне правопорушення. Покладення обов’язку відшкодувати
заподіяну адміністративним правопорушенням шкоду. Обставини, що
пом’якшують або обтяжують відповідальність за адміністративне
правопорушення. Адміністративні стягнення, що можуть застосовуватись до
працівників поліції.

Тема 7.Забезпечення законності в публічному адмініструванні
 Сучасний стан та перспективи механізму забезпечення законності та

дисципліни у сфері публічного управління, способи забезпечення законності та
дисципліни, гарантії їх реалізації. Основні поняття та категорії, що
відображають сутність та зміст механізму забезпечення законності у сфері
публічного управління, використовувати засвоєні знання для розв’язання
типових ситуацій.

Змістовий модуль 2. Адміністративні правопорушення у сфері службової
діяльності, здоров’я населення, проти особистих прав і свобод людини і
громадянина, громадської безпеки, безпеки руху та експлуатації
транспорту, правосуддя, громадського порядку та моральності

Тема 8 . Адміністративна відповідальність за правопорушення в сфері
обігу наркотиків 

Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в таких
справах в сфері протидії незаконному обігу наркотиків. Закріплення знань
загальної характеристика наркотичних засобів та психотропних речовин як



предметів адміністративних правопорушень. Юридична характеристика
адміністративних проступків, що посягають на відносини у сфері обігу
наркотичних засобів та психотропних речовин. Особливості провадження у
справах про адміністративні правопорушення, що посягають на відносини у
сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин. Види наркотичних
засобів та психотропних речовин як предметів адміністративних
правопорушень. Родовий об’єкт та суб’єкти правопорушень, що посягають на
відносини у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин. Особи,
що мають право розглядати справи про правопорушення, що посягають на
відносини у сфері обігу наркотичних засобів та психотропних речовин.
Особливості застосування адміністративних стягнень за вчинення
правопорушень, що посягають на відносини у сфері обігу наркотичних засобів
та психотропних речовин.

Тема 9. Адміністративні правопорушення на транспорті 
Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в

справах про адміністративні правопорушення в сфері транспорту. Особи, що
мають право складати протоколи за правопорушення на транспорті. Особи, що
мають право розглядати справи про правопорушення на транспорті. Стягнення,
що накладаються за правопорушення на транспорті. Запобігання
адміністративним правопорушенням на транспорті. Заходи забезпечення
провадження у провадженні щодо адміністративних правопорушень на
транспорті.

Тема 1 0 . Адміністративні правопорушення, що посягають на
громадський порядок і громадську безпеку 

Загальна характеристика та види правопорушень, що посягають на
громадський порядок і громадську безпеку. Особи, які мають право розглядати
справи про правопорушення, що посягають на громадський порядок і
громадську безпеку. Стягнення, які накладаються за правопорушення, що
посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Запобігання
адміністративним правопорушенням, що посягають на громадський порядок і
громадську безпеку.

Тема 1 1 . Адміністративні правопорушення, що посягають на
встановлений порядок управління 

Загальна характеристика та види правопорушень, що посягають на
встановлений порядок управління. Загальна характеристика та види
правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління складати
протоколи за правопорушення, що посягають на встановлений порядок
управління. Особи, які мають право розглядати справи про правопорушення, що
посягають на встановлений порядок управління. Стягнення, які накладаються за
правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління.
Запобігання адміністративним правопорушенням, що посягають на
встановлений порядок управління.



Тема 12. Адміністративна відповідальність за корупційні діяння 
Види адміністративних правопорушень та особливості провадження в

справах про адміністративні корупційних правопорушення. Поняття корупції та
адміністративних корупційних правопорушень. Характеристика окремих видів
адміністративних корупційних правопорушень. Адміністративне провадження у
справах про адміністративні корупційні правопорушення. Суб’єкти
адміністративних корупційних правопорушень. Складення адміністративних
процесуальних документів. Стягнення, що застосовуються за вчинення
адміністративних корупційних правопорушень.

Тема 13. Публічне адміністрування в адміністративно-політичній сфері
Сучасний стан та перспективи розвитку системи публічного адміністрування в
Україні, суб’єктів публічного адміністрування в адміністративно-політичній
сфері, галузі внутрішніх справ, повноваження органів внутрішніх справ.
Основні поняття та категорії, що механізм публічного адміністрування в галузі
внутрішніх справ.

Тема 14. Юридичні акти управління. Поняття адміністративного акту
(юридичного акту управління). 

Ознаки адміністративного акту. Походження, особливості та юридичне
значення правових актів управління. Види актів виконавчої влади. Відмінність
актів виконавчої влади від актів інших органів.Порядок підготовки, прийняття,
вступу в силу адміністративних актів. Вимоги, що висуваються до юридичних
актів управління. Наслідки прийняття незаконних актів управління. Зміна,
припинення та відміна дії адміністративних актів.

Тема 15. Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади. 
Законність як принцип діяльності виконавчої влади. Поняття, сутність, мета і

значення законності. Поняття та характеристика способів забезпечення
законності в діяльності виконавчої влади. Форми контролю та нагляду,
відмінність між ними. Поняття, завдання і види контролю. Державний контроль
та його види. Президентський контроль. Контроль органів законодавчої влади.
Контроль органів виконавчої влади загальної компетенції. Особливості і
значення судового контролю за діяльністю виконавчої влади.



 7. Орієнтовний розподіл навчального часу
Назви змістових модулів і

тем
Кількість годин

денна форма заочна форма

усього у тому числі усього у тому числі

лк пр лаб інд с.р. лк пр лаб інд с.р.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи адміністративного права

Тема 1. Поняття 
адміністративного права та
його місце в системі права 
України

12 2 2 8 12 2 10

Тема 2. Норми 
адміністративного права та
механізм адміністративно-
правового регулювання 
суспільних відносин

12 2 2 8 12 2 10

Тема 3. Суб’єкти 
адміністративного права: 
поняття, ознаки, види

12 2 2 8 12 2 10

Тема 4. Провадження у 
справах про 
адміністративні 
правопорушення

12 2 2 8 12 2 10

Тема 5. Адміністративний 
примус

11 2 2 7 10 10

Тема 6. Поняття та види 
адміністративних стягнень

11 2 2 7 10 10

Тема 7. Забезпечення 
законності в публічному 
адмініструванні

11 2 2 7 10 10

Разом за змістовим 
модулем 1

81 1
4

1
4

53 78 4 4 70

Змістовий модуль 2. Адміністративні правопорушення у сфері службової
діяльності, здоров’я населення, проти особистих прав і свобод людини і
громадянина, громадської безпеки, безпеки руху та експлуатації транспорту,
правосуддя, громадського порядку та моральності

Тема 8. Адміністративна 
відповідальність за 
правопорушення в сфері 

11 2 2 7 12 2 10



обігу наркотиків
Тема 9. Адміністративні 
правопорушення на 
транспорті

11 2 2 7 12 2 10

Тема 10. Адміністративні 
правопорушення, що 
посягають на громадський 
порядок і громадську 
безпеку

11 2 2 7 10 10

Тема 11. Адміністративні 
правопорушення, що 
посягають на встановлений
порядок управління

11 2 2 7 10 10

Тема 12. Адміністративна 
відповідальність за 
корупційні діяння

11 2 2 7 9 9

Тема 13. Публічне 
адміністрування в 
адміністративно-
політичній сфері

11 2 2 7 9 9

Тема 14. Юридичні акти 
управління.

11 2 2 7 9 9

Тема 15. Законність та 
дисципліна у сфері 
виконавчої влади

11 2 2 7 9 9

Разом за змістовим 
модулем 2

88 1
6

1
6

56 80 2 2 76

ІНДЗ 11 11 22 22
Усього годин 180 3

0
3
0

11 10
9

180 6 6 22 14
6



8. Види навчальних занять та їх орієнтовний зміст
№
з/п

Тема
Вид занять

Орієнтовний зміст

1 Поняття 
адміністративного права 
та його місце в системі 
права України

практичні 1. Поняття , роль та м ісце
адміністративного права в
системі права України.

2. Поняття та сфера предмета
галузі адміністративного права
України.

3. Правові аспекти предмета
сучасного адміністративного
права України.

4. У п р а в л і н с ь к а п р и р о д а
а д м і н і с т р а т и в н о г о п р а в .
Позитивні та негативні чинники
сфери дії адміністративного
права України.

5. Поняття , ознаки і види
адміністративно-правових
відносин.

2 Норми 
адміністративного права 
та механізм 
адміністративно-
правового регулювання

практичні 1. П о н я т т я т а о з н а к и
адміністративно-правового
регулювання.
2. Поня т тя т а е ле ме нт и
механізму адміністративно-
правового регулювання.
3. Поняття та особливості
адміністративно-правових норм.
4. Класифікація
адміністративно-правової норми.
5. Структура (внутрішня
форма) адміністративно-правової
норми.
6. Вимоги до застосування
норм адміністративного права

3 Суб’єкти 
адміністративного 
права: поняття, 
ознаки, види  

практичні 1. П о н я т т я т а о з н а к и
суб'єктів адміністративного
права.
2. Факти, що впливають на



коло суб'єктів адміністративного
права.
3. Адміністративна
п р а в о с у б ’ є к т н і с т ь т а ї ї
структура.
4. С и с т е м а с у б ’ є к т і в
адміністративного права. Їх
класифікація.
5. Поняття та структура
адміністративно-правового
статусу фізичної особи.

4 Провадження у справах 
про адміністративні 
правопорушення

практичні 1. Загальна характеристика
провадження у справах про
адміністративні
правопорушення. 
2. Права та обов'язки осіб, які
беруть участь у провадженні в
справі про адміністративні
правопорушення. 
3. Органи (посадові особи), які
р о з г л я д а ю т ь с п р а в и п р о
адміністративні
правопорушення. 
4 . В і д к р и т т я с п р а в и п р о
адміністративне
правопорушення. 
5 . Р о з г л я д с п р а в и п р о
адміністративне
правопорушення .
6. Винесення постанови у справі

про адміністративне
правопорушення 

5 Адміністративний 
примус

практичні 1. Поняття адміністративного
п р и м у с у в д і я л ь н о с т і
Національної поліції .

2.  Види адміністративно-
примусових заходів в діяльності
Національної поліції.

3. О с о б л и в о с т і



адміністратвиного примусу в
діяльності Національної поліції.

6 Поняття та види 
адміністративних 
стягнень

практичні 1 . О з н а к и т а с к л а д
адміністративного
правопорушення.
2 . А д м м і н і с т р а т и в н а
відповідальність неповнолітніх.
3 . П о н я т т я і с у т н і с т ь
адміністративної
відповідальності.
5 . П о н я т т я т а в и д и
адміністративних стягнень.
6.О р г а н и , у п о в н о в а ж е н і
р о з г л я д а т и с п р а в и п р о
адміністративні
правопорушення.
7.Судова практика.

7 Забезпечення законності 
і дисципліни в 
публічному 
адмініструванні

практичні 1. Поняття, сутність та зміст
д е рж а в н о го к о нт р о л ю, я к
способу забезпечення законності
в державному управлінні.
2. Поняття, сутність нагляду.
Співвідношення між поняттями
«контроль» і «нагляд».
3. Принципи державного
контролю.
4. В и д и д е р ж а в н о г о
контролю у сфері виконавчої
влади.
5. Президентський контроль.
6. Парламентський контроль.

8 Адміністративна 
відповідальність за 
правопорушення в сфері 
обігу наркотиків

практичні 1. Незаконне виробництво
наркотичних засобів без мети
збуту в невеликих розмірах.

2. Незаконне придбання
н а р к о т и ч н и х з а с о б і в а б о
психотропних речовин без мети
збуту.

3. Незаконне зберігання,
пе р е в е з е н ня , п е р е с и ла н н я



наркотичних без мети збуту.

4. Ухилення від медичного
о г л я д у ч и м е д и ч н о г о
обстеження.

5. Порушення встановлених
законодавством вимог щодо
заняття народною медициною
(цілительством). 

9 Адміністративні 
правопорушення на 
транспорті

практичні 1 . П о р у ш е н н я п р а в и л
к о р и с т у в а н н я з а с о б а м и
транспорту. 

2. Порушення водієм правил
к е р у в а н н я т р а н с п о р т н и м
засобом, правил користування
р е м е н я м и б е з п е к и а б о
мотошоломами. 

3 . П о р у ш е н н я п р а в и л
перевезення пасажирів при
наданні послуг з перевезення
пасажирів.

4 .  П о р у ш е н н я п р а в и л
дорожнього руху пішоходами,
велосипедистами та особами, які
керують гужовим транспортом, і
погоничами тварин.

10 Адміністративні 
правопорушення, що 
посягають на 
громадський порядок і 
громадську безпеку

практичні 1.Поняття правопорушення в
сфері громадської безпеки.
2.В и д и а д м і н і с т р а т и в н и х
п р а в о п о р у ш е н ь в с ф е р і
громадської безпеки.
3. Порядок розгляду справ про
адміністративне
правопорушення.
4.Строки розгляду справ про
адміністративні
правопорушення.
5.Підготовка до розгляду справи
п р о а д м і н і с т р а т и в н е
правопорушення.



11 Адміністративні 
правопорушення, що 
посягають на 
встановлений порядок 
управління

практичні 1 . Н е п о к о р а з а к о н н о м у
розпорядженню або вимозі
прац івника поліц і ї , члена
громадського формування з
охорони громадського порядку і
д е р ж а в н о г о к о р д о н у ,
військовослужбовця. 
2 . П о р у ш е н н я п р а в и л
адміністративного нагляду. 
3.Порушення законодавства про
д е р ж а в н у р е є с т р а ц і ю
нормативно-правових актів. 
4.Порушення порядку організації
і проведення зборів, мітингів,
в у л и ч н и х п о х о д і в і
демонстрацій. Відповідальність
за порушення правил дозвільної
системи. 
5.Відповідальність за порушення
правил паспортно-реєстраційної
системи.

12 Адміністративна 
відповідальність за 
корупційні діяння

практичні 1. Поняття, причини, наслідки
корупції. 
2.Правові основи запобігання
корупції.
3 . Поняття і класифікація
основних принципів запобігання
та протидії корупції :
- Порушення обмежень
щодо сумісництва та суміщення
з іншими видами діяльності
(стаття 1724);
- Порушення встановлених
з а к о н о м о б м е ж е н ь щ о д о
одержання подарунків (стаття
1725);
- П о р у ш е н н я в и м о г
фінансового контролю (стаття
1726);
- Порушення вимог щодо
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів (стаття1727);



4 . Незаконне використання
інформації, що стала відома
особі у зв’язку з виконанням
с л у ж б о в и х а б о і н ш и х
в и з н а ч е н и х з а к о н о м
повноважень (стаття 1728);
5.Н е в ж и т т я з а х о д і в щ о д о
протидії корупції (стаття 1729).

13 Публічне 
адміністрування в 
адміністративно-
політичній сфері

практичні 1. Оборона як об’єкт публічного
адміністрування.

2. Національна безпека як об’єкт
публічного адміністрування.

3. Адміністративні послуги в
сфері оборони та безпеки
України.

4 . А д м і н і с т р а т и в н а
в і д п о в і д а л ь н і с т ь з а
п р а в о п о р у ш е н н я в с ф е р і
оборони та безпеки України.

14 Юридичні акти 
управління

практичні 1.Правові акти державного
управління.
2 . П о р я д о к п і д г о т о в к и
нормативно-правових акті.
3.Класифікація актів державного
управління.
4.Д і я а к т і в д е р ж а в н о г о
управління.
5.Вимоги до розпорядчого
документа.

15 Законність та дисципліна
у сфері виконавчої влади

практичні 1. Поняття і значення законності
т а д и с ц и п л і н и у с ф е р і
виконавчої влади.

2. Сутність правового порядку:
верховенства закону, законність,
державна дисципліна. 

3.С у т н і с т ь п р и н ц и п і в
в е р х о в е н с т в а п р а в а т а
законності, принцип пріоритету
забезпечення прав і свобод

http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-3-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D1%96-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-3-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D1%96-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-5-%D0%B4%D1%96%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-5-%D0%B4%D1%96%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-4-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://mego.info/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB/%E2%84%96-4-%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F


л ю д и н и та громадянина в
адміністративному праві.

4.Державна служба як правовий
інститут адміністративного
права. Право на державну
службу.

5. Забезпечення законності у
сфері державного управління.

6. Форми і види контролю
(нагляду) у сфері виконавчої
влади.

9. Методи навчання, форми та методи оцінювання
Методи навчання. Інтерактивні методи: відповіді на запитання й

опитування думок здобувачів вищої освіти, аналіз історій і ситуацій, дискусії,
дебати, мозковий штурм, відпрацювання навичок, ігрове перевтілення. Активні
методи: моделювання професійної діяльності. Інноваційні методи:
компетентнісний, заняття – інсценування. Заняття на основі інформаційно-
комунікаційних технологій. Наочні методи: зображення, фотографії,
відеоролики, ребуси. Практичні методи: вправи, творчі роботи (написання
статей і тез доповідей). Методи дистанційного навчання.

Форми оцінювання. Форми поточного оцінювання: виступи на практичних
заняттях. Оцінювання самостійної роботи: перевірка індивідуальних завдань,
захист реферату, презентації. Форма модульного оцінювання: письмова
контрольна робота. Модульне оцінювання складається з поточного оцінювання
та модульного контрольного оцінювання. Форма підсумкового семестрового
оцінювання: залік, курсова робота.

Методами оцінювання є: усний контроль (усне опитування), письмове,
тестове, графічне, програмоване оцінювання, практична перевірка, а також
методи самоконтролю та самооцінки.

10. Критерії оцінювання результатів навчання
Для іспиту *Т1, Т2 ... Т19 – теми змістових модулів.

Поточне тестування та самостійна робота Підсумкови
й контроль

(сума)

Підсумкови
й тест

(екзамен)

Сум
а

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 60 40 100
Т
1

Т
2

Т
3

Т
4

Т
5

Т
6

Т
7

РК
1

Т
8

Т
9

Т1
0

Т1
1

Т1
2

Т1
3

Т1
4

Т1
5

РК
2

4 4 4 4 4 4 4 28 4 4 4 4 4 4 4 4 32



Т1, Т2 ... Т19 – теми змістових модулів.
Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання кожен змістовний

модуль оцінюється за відповідною кількістю балів.
Під час контролю по першому змістовному модулю враховуються наступні

види робіт та відповідні критерії:
– повнота відповіді та активність роботи здобувача вищої освіти на

практичному занятті оцінюється до 4 балів (7 практичних занять по 4 бали =
28 балів).

Під час контролю по другому змістовному модулю враховуються наступні
види робіт та відповідні критерії:

– повнота відповіді та активність роботи здобувача вищої освіти на
практичному занятті оцінюється до 4 бали (8 практичних занять по 4 бали =
32 бали);

Підсумковий контроль визначається як сума двох контролів за перший та
другий змістовні модулі, а також екзамен – до 40 балів.

Оцінювання на екзамені враховує наступні критерії:
– здобувач вищої освіти отримує два питання, які потребують змістовної

відповіді, кожне з них оцінюється від 0 до 20 балів;
– 48–40 балів отримують здобувачі вищої освіти, які повністю розкрили

сутність поняття, дали його чітке визначення або проаналізували і зробили
висновок з конкретного теоретичного положення;

– 39–29 балів отримують здобувачі вищої освіти, які правильно, але не
повністю дали визначення поняття або поверхово проаналізували і зробили
висновок з теоретичного положення.

– 28–18 балів отримують здобувачі вищої освіти, які правильно, але лише
частково визначили те чи інше поняття або частково проаналізували і зробили
висновок з теоретичного положення.

– 17–0 балів отримують здобувачі вищої освіти, які частково і поверхово
визначили те чи інше поняття або сформулювали висновок з теоретичного
положення, допустивши неточності та помилки.

Підсумкова оцінка визначається як сума в цілому двох змістовних модулів
та екзамену.

Для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання навчальна дисципліна
оцінюється за 100-бальною шкалою.

Під час підсумкового контролю (екзамену) враховуються наступні види
робіт та відповідні критерії:

– правильність виконання, оформлення та повнота відповіді при захисті
контрольної роботи здобувача вищої освіти оцінюється до 76 балів;

– екзамен – до 24 балів.



11. Політика курсу
Політика щодо академічної доброчесності.
Дотримання академічної доброчесності передбачає самостійне виконання

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю; посилання в
письмових роботах на джерела інформації у разі використання чужих ідей,
розробок або тверджень; дотримання норм законодавства про авторське право;
надання достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності і
джерела інформації. Відсутність посилань на використані джерела,
фабрикування джерел або списування є неприпустимим. Виявлення ознак
академічної недоброчесності в будь-якій письмовій роботі студента є підставою
для її незарахування викладачем. Докладно види порушень академічної
доброчесності та види академічної відповідальності зазначені в Кодексі
академічної доброчесності Національного університету «Запорізька
п о л і т е х н і к а » в і д 2 9 . 0 6 . 2 0 2 1 р.
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf.

Політика щодо відвідування аудиторних занять (особиста присутність
здобувача вищої освіти):

Студентам рекомендується відвідувати заняття, оскільки на них
викладається теоретичний матеріал та розвиваються навички, необхідні для
виконання семестрового індивідуального завдання. Приймати активну участь у
навчальному процесі; не запізнюватися на заняття, не пропускати заняття без
поважних причин; самостійно і своєчасно вивчати матеріал пропущеного
заняття; давати достовірну інформацію про результати власної навчальної
діяльності. Система оцінювання орієнтована на отримання балів за активність
студента, а також виконання завдань, які здатні сформувати загальні та фахові
компетентності. Самостійну роботу студент може виконати у системі
дистанційного навчання (https://moodle.zp.edu.ua/) з подальшим захистом. За
об’єктивних причин (наприклад, лікарняні, стажування, мобільність,
індивідуальний графік, інше) аудиторні види занять та завдань також можуть
бути трансформовані в систему дистанційного навчання (сервіс moodle).

Політика щодо дедлайнів.
Студент зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для

аудиторних видів робіт або час в системі дистанційного навчання), до яких має
бути виконано певне завдання. За наявності поважних причин (відповідно до
інформації, яку надано деканатом) студент має право на складання контролів
відповідно індивідуального графіку вивчення окремих тем дисципліни.

Політика щодо оскарження результатів контрольних заходів:
Здобувачі вищої освіти мають можливість підняти будь-яке питання, яке

стосується процедури контрольних заходів та очікувати, що воно буде
розглянуто. Здобувачі вищої освіти мають право оскаржити результати
контрольних заходів, але обов’язково аргументовано, пояснивши з яким
критерієм не погоджуються.

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf


Політика щодо дотримання прав та обов’язків студентів.
Права і обов’язки студентів відображено у Положенні про організацію

освітнього процесу в НУ «Запорізька політехніка» затвердженому наказом
р е к т о р а N o 5 0 7 в і д 1 0 . 1 2 . 2 0 2 1 р.
(https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N507_vid_10.12.21.pdf).

Політика щодо конфіденційності та захисту персональних даних.
Обмін персональними даними між викладачем і здобувачем вищої освіти в

межах вивчення дисципліни, їх використання відбувається на основі закону
У к р а ї н и « П р о з а х и с т п е р с о н а л ь н и х д а н и х »
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text). Стаття 10, п. 3.

12. Методичне забезпечення
1. Силабус навчальної дисципліни «Адміністративне право» д л я

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл.
Г. М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 12 с.

2. Тексти (конспект) лекцій з навчальної дисципліни «Адміністративне
право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна
діяльність» / Укл. Г. М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка»,
2024. – 23 с.

3. Програма навчальної дисципліни «Адміністративне право» для
здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти «Бакалавр», спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність», освітня програма «Правоохоронна діяльність» /
Укл. Г. М. Буканов. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 21 с.

4. Методичні вказівки до практичних занять з навчальної дисципліни
«Адміністративне право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262
«Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. Г. М. Буканов. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 28 с.

5. Методичні вказівки до самостійної роботи з навчальної дисципліни
«Адміністративне право» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262
«Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. Г. М. Буканов. −
Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 24 с.

6. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з навчальної
дисципліни «Адміністративне право» для здобувачів вищої освіти спеціальності
262 «Правоохоронна діяльність» заочної форми навчання / Укл. Г. М. Буканов.
– Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 17 с.

13. Тематика рефератів.

1. Адміністративний суд .
2. Адміністративне право як засіб регулювання соціальних зв’язків.

організаційно-управлінської власності.
3.  Реалізація адміністративно-правових норм.

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N507_vid_10.12.21.pdf


4.  Державна служба як різновид трудової діяльності.
5.  Адміністративно-правовий статус громадян України та його

особливості.
6. Класифікація органів державної виконавчої влади та місцевого

самоврядування .
7.  Система органів виконавчої влади.
8.  Конституційні гарантії на право об’єднання громадян.
9. Порядок встановлення, здійснення та припинення адміністративного

нагляду за особами звільненими з місць позбавлення волі.
10.  Законність як принцип діяльності виконавчої влади.
11.  Адміністративно-правовий статус суб’єктів державного управління

адміністративно-політичною сферою.
12.  Адміністративна відповідальність неповнолітніх.
13.  Особливості оскарження в адміністративному порядку.
14.  Роздержавлення власності у сфері економіки.
15.  Правове положення органів управління у сфері освіти.
16. Державні службовці як суб’єкти адміністративного права.
17.  Адміністративні правопорушення підвідомчі органам державної

податкової служби України.
18.  Особливості оскарження рішень органів виконавчої влади в

адміністративних судах.
19.  Адміністративне судочинство в Україні.
20.  Адміністративно-правова реформа в Україні.
21.  Митна політика України.
22.  Державна політика у сфері соціального розвитку та культури.
23.Особливості податкової політики держави.

14. Питання для підготовки до підсумкової модульної контрольної роботи з
курсу «Адміністративне право України» 

1. Поняття адміністративного права як публічної галузі права.
2. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження
3. Поняття «публічної адміністрації», «державного управління» та 

«виконавчої влади», їх співвідношення.
4. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження
5. Предмет і метод адміністративно-правового регулювання.
6. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження
7. Поняття, види та особливості адміністративно-правових норм.
8. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх

повноваження
9. Реалізація адміністративно-правових норм.



10. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження 
11. Поняття та основні ознаки адміністративно-правових відносин та їх 

структура. 
12. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх

повноваження
13. Види адміністративно-правових відносин.
14. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону
15. Поняття та система суб’єктів адміністративного права.
16. Режим державної таємниці. 
17. Поняття адміністративного правового статусу фізичних осіб та його

структура.
18. Поняття і основні риси адміністративної відповідальності.
19. Адміністративно-правовий статус громадян.
20. Підстави адміністративної відповідальності Поняття та юридичний

склад адміністративного правопорушення
21. Особливості адміністративно-правового статусу іноземців та осіб без 

громадянства.
22. Мета та завдання  адміністративних стягнень. Види адміністративних

стягнень.
23. Поняття та види колективних суб’єктів адміністративного права.
24. Основні правила накладання адміністративних стягнень.
25. Система органів виконавчої влади.
26. Нагляд як спосіб забезпечення законності в діяльності органів

публічної адміністрації: поняття види.
27. Поняття „орган державного управління, «орган виконавчої влади».

Ознаки органу виконавчої влади.
28. Особливості адміністративної відповідальності юридичних осіб.
29. Кабінет Міністрів України – вищий орган виконавчої влади.
30. Поняття і система способів забезпеченості законності в діяльності

органів виконавчої влади.
31. Повноваження Президента України в сфері виконавчої влади.
32. Державний контроль у сфері виконавчої влади
33. Система центральних органів виконавчої влади. 
34. Сутність і види адміністративного примусу. 
35. Місцеві, державні адміністрації.
36. Адміністративно-правовий статус політичних партій.
37. Об`єднання громадян як суб’єкти адміністративно-правових відносин. 
38. Поняття адміністративно-правових режимів.
39. Місце органів місцевого самоврядування у системі органів виконавчої

влади. Система органів місцевого самоврядування. 
40. Державна податкова служба: система органів а основні повноваження



41. Адміністративно-правовий статус державних підприємств і
організацій.

42. Режим надзвичайного стану.
43. Адміністративно-правовий статус релігійних організацій.
44. Поняття та ознаки спеціальних адміністративно-правових режимів. 

Види спеціальних адміністративно-правових режимів.
45. Адміністративно-правовий статус професійних спілок
46. Режим військового стану
47. Поняття і принципи державної служби
48. Повноваження органів виконавчої влади в сфері економічного

розвитку і торгівлі.
49. Цивільна державна служба
50. Система органів управління обороною держави.
51. Мілітарізована державна служба.
52. Система органів управління безпекою України.
53. Дипломатична служба в Україні.
54. Система органів управління у сфері охорони здоров’я та їх

повноваження
55. Структура адміністративно-правового режиму. 
56. Система органів управління зовнішніми справами та їх повноваження.
57. Звернення громадян як гарантія захисту прав і свобод людини і

громадянина в державному управлінні.
58. Поняття та особливості методів діяльності публічної адміністрації.
59. Поняття, мета, завдання та форми прокурорського нагляду
60. Адміністративно-правове регулювання у сфері захисту економічної

конкуренції.
61. Заходи адміністративного припинення.
62. Адміністративно-правове регулювання в сфері інфраструктури.
63. Адміністративно-правове регулювання в галузі фінансів.
64. Переконання та заохочення в діяльності публічної адміністрації.
65. Система органів управління у сфері освіти та їх повноваження
66. Поняття, значення та види форм управлінської діяльності.
67. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження.
68. Поняття та юридичне значення правових актів управління.
69. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження.
70. Види правових актів управління.
71. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження
72. Набрання чинності правовими актами управління. Державна реєстрація

нормативно-правових актів. 
73. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх

повноваження.
74. Обмеження пов’язані з проходженням державної служби.



75. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження. 
76. Проходження державної служби. Службова кар`єра.
77. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх

повноваження.
78. Управління державною службою.
79. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону.
80. Адміністративно-правовий статус державного службовця. Державна 

посада.

15. Перелік питань з курсу для складання іспиту.

1. Поняття адміністративного права як публічної галузі права.
2. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження.
3. Поняття, ознаки та види публічних послуг.
4. Поняття «публічної адміністрації», «державного управління» та

«виконавчої влади», їх співвідношення.
5. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження.
6. Адміністративні послуги: поняття, ознаки, види.
7. Предмет і метод адміністративно-правового регулювання.
8. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження.
9. Правові акти органів публічної адміністрації, що підлягають державній

реєстрації.
10. Поняття, види та особливості адміністративно-правових норм.
11. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх

повноваження.
12. Вимоги до актів правових управління; наслідки невиконання вимог.
13. Реалізація адміністративно-правових норм.
14. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження.
15.  Особливості адміністративної відповідальності юридичних осіб.
16. Поняття та основні ознаки адміністративно-правових відносин та їх

структура. 
17. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх

повноваження.
18. Особливості адміністративної відповідальності спеціальних суб’єктів.
19. Види адміністративно-правових відносин.
20. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону.
21. Особливості адміністративної відповідальності неповнолітніх.
22. Поняття та система суб’єктів адміністративного права.
23. Режим державної таємниці. 
24.Поняття та ознаки адміністративного процесу. Види адміністративного

процесу.



25. Поняття адміністративного правового статусу фізичних осіб та його
структура.

26. Поняття і основні риси адміністративної відповідальності.
27. Публічне адміністрування в сфері охорони державного кордону.
28. Адміністративно-правовий статус громадян.
29. Підстави адміністративної відповідальності. Поняття та юридичний

склад адміністративного правопорушення.
30. Податкова поліція: система органів та основні завдання.
31. Особливості адміністративно-правового статусу іноземців та осіб без

громадянства.
32. Мета та завдання  адміністративних стягнень. Види адміністративних

стягнень.
33. Режим військового стану.
34. Поняття та види колективних суб’єктів адміністративного права.
35. Основні правила накладання адміністративних стягнень.
36.Система органів управління безпекою України та їх основні

повноваження.
37. Система органів виконавчої влади.
38. Нагляд як спосіб забезпечення законності в діяльності органів

публічної адміністрації: поняття види.
39. Система органів управління у сфері охорони здоров’я та їх

повноваження
40. Поняття „орган державного управління, «орган виконавчої влади».

Ознаки органу виконавчої влади.
41. Правове регулювання адміністративної відповідальності юридичних

осіб.
42. Сутність і види адміністративного примусу. 
43. Кабінет Міністрів України – вищий орган виконавчої влади.
44. Поняття і система способів забезпеченості законності в діяльності

органів виконавчої влади.
45. Система органів публічного адміністрування в сфері оподаткування та

їх основні повноваження
46. Повноваження Президента України в сфері виконавчої влади.
47. Державний контроль у сфері виконавчої влади
48. Адміністративно-правовий статус місцевих державних адміністрацій.
49. Поняття адміністративно-правових режимів.
50. Адміністративно-правовий статус політичних партій.
51. Режим надзвичайного стану
52. Напрями і етапи проведення адміністративної реформи В Україні
53. Державна податкова служба: система органів та основні

повноваження.
54. Режим державної таємниці.



55. Поняття та зміст правового статусу колективних суб’єктів.
56. Адміністративно-правовий статус державних підприємств і

організацій.
57. Особливості проходження служби в державній податковій службі

України
58. Адміністративно-правове регулювання в галузі митної справи
59. Адміністративно-правовий статус релігійних організацій.
60. Поняття та ознаки спеціальних адміністративно-правових режимів.

Види спеціальних адміністративно-правових режимів.
61. Адміністративно-правовий статус професійних спілок
62. Поняття і принципи державної служби
63. Повноваження органів виконавчої влади в сфері економічного

розвитку і торгівлі.
64. Місце органів місцевого самоврядування у системі органів виконавчої

влади. Система органів місцевого самоврядування
65. Система органів управління обороною держави.
66. Мілітаризована публічна служба.
67. Структура адміністративно-правового режиму. 
68. Система органів управління зовнішніми справами та їх повноваження.
69. Дипломатична служба в Україні
70. Цивільна державна служба
71. Звернення громадян як гарантія захисту прав і свобод людини і

громадянина в державному управлінні.
72. Поняття та особливості методів діяльності публічної адміністрації.
73. Поняття, мета, завдання та форми прокурорського нагляду.
74. Адміністративно-правове регулювання у сфері захисту економічної

конкуренції.
75. Адміністративний договір: поняття, види, ознаки.
76. Заходи адміністративного припинення.
77. Адміністративно-правове регулювання в сфері інфраструктури.
78. Патронатна служба та її особливості
79. Адміністративно-правове регулювання в галузі фінансів
80. Переконання та заохочення в діяльності публічної адміністрації.
81. Адміністративно правовий статус центральних органів виконавчої

влади зі спеціальним статусом.
82. Система органів управління у сфері освіти та їх повноваження
83. Поняття, значення та види форм управлінської діяльності.
84. Служба, агентство, інспекція як центральні органи виконавчої влади.
85. Система органів управління у сфері науки та їх повноваження
86. Поняття та юридичне значення правових актів управління.
87. Адміністративно-правовий статус міністерства.
88. Система органів управління у сфері молоді і спорту та їх повноваження.



89. Види правових актів управління.
90. Адміністративна правосуб’єктність колективних суб’єктів.
91. Система органів управління у сфері культури та їх повноваження.
92. Набрання чинності правовими актами управління. Державна

реєстрація нормативно-правових актів. 
93. Адміністративна правосуб’єктність індивідуальних суб’єктів.
94. Система органів управління у сфері соціального захисту та їх

повноваження.
95. Обмеження пов’язані з проходженням державної служби.
96. особливості адміністративно-правового статусу біженців.
97. Система органів управління у сфері юстиції та їх повноваження 
98. Проходження державної служби. Службова кар`єра.
99. Джерела адміністративного права; систематизація адміністративного

законодавства
100. Система органів управління у сфері внутрішніх справ та їх

повноваження.
101. Управління державною службою.
102. Об`єднання громадян як суб’єкти адміністративно-правових відносин.
103. Адміністративно-правове регулювання охорони державного кордону.
104. Адміністративно-правовий статус державного службовця. Державна

посада.
105. Взаємовідносини адміністративного права з іншими галузями права.
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17. Рекомендовані інформаційні джерела
1. http://www.preside№t.gov.ua Президент України
2. http://zako№.rada.gov.ua   Верховна Рада України
3. http://www.kmu.gov.ua/ Кабінет Міністрів України
4. http://mo№.gov.ua/ Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
5. http://www.mi№agro.gov.ua/ Мін істерство аграрно ї пол ітики та

продовольства України
6. http://www.me№r.gov.ua/ Міністерство екології та природних ресурсів

України
7. http://www.mi№just.gov.ua/ Міністерство юстиції України
8. http://www.mil.gov.ua/ Міністерство оборони України
9. http://www.mi№fi№.gov.ua/ Міністерство фінансів України
10. http://www.me.gov.ua/ Міністерство економічного розвитку і торгівлі

України
11. http://www.mtu.gov.ua/ Міністерство інфраструктури України
12. http://mpe.kmu.gov.ua/fuel/co№trol/uk/i№dex М і н і с т е р с т в о

енергетики та вугільної промисловості України
13. http://www.moz.gov.ua/ua/portal/ Міністерство охорони здоров’я

України
14. http://mi№regio№.gov.ua/ Міністерство регіонального розвитку,

будівництва та житлово-комунального господарства України
15. http://www.m№s.gov.ua/ Міністерство надзвичайних ситуацій

України
16. http://www.mfa.gov.ua/ Міністерство закордонних справ України
17. http://www.mlsp.gov.ua/labour/co№trol/uk/i№dex М і н і с т е р с т в о

соціальної політики України
18. http://www.mvp.gov.ua/ Міністерство вугільної політики України
19. http://mi№cult.kmu.gov.ua/mi№cult/uk/i№dex Міністерство культури

України
20. http://zakon3.rada.gov.ua/laws Законодавство України
21. http://www.liga.№et Ліга
22. http://www.vasu.gov.ua/ Вищий адміністративний суд України
23. http://www.ccu.gov.ua/uk/i№dex Конституційний Суд України
24. http://www.scourt.gov.ua/ Верховний Суд України
25. http://www.amc.gov.ua/amku/control/main/uk/index Антимонопольний

комітет України
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http://www.mlsp.gov.ua/labour/control/uk/index
http://www.mfa.gov.ua/
http://www.mns.gov.ua/
http://minregion.gov.ua/
http://www.moz.gov.ua/ua/portal/
http://mpe.kmu.gov.ua/fuel/control/uk/index
http://www.mtu.gov.ua/
http://www.me.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://www.mil.gov.ua/
http://www.minjust.gov.ua/
http://www.menr.gov.ua/
http://www.minagro.gov.ua/
http://mon.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/


26. http://comin.kmu.gov.ua/ Державний комітет телебачення і
радіомовлення України

27. http://www.spfu.gov.ua/ukr/ Фонд державного майна України
28. http://www.dstszi.gov.ua/dstszi/control/uk/index А д м і н і с т р а ц і я

Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України
29. http://www.nads.gov.ua/control/uk/index Національне агентство

України з питань державної служби
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